

不少人想要更多的资金来满足资金的消费欲望，但是，有时信用卡的额度并不能满足他，每个人的用卡额度都不相同，那么怎么才能提高额度呢？这的确是个问题！那么，我今天就来给大家分享几个小诀窍；

一、勤刷卡、多消费

银行给我们发放信用卡就是想要促进我们消费，并从中收取利益。所以，如果你的信用卡用得比较勤快、消费多，又能按时还款，并保持每个月能消费60%以上的额度，银行是会看在你信用和消费资质都不错的份上，给你涨额度的。消费次数尽量多，平均每月10笔以上，若20笔以上更易提额。

二、办理副卡

副卡的消费数据也是会算到你自己名下的。所以，如果你的父母已经到了很难在银行申请到信用卡的年纪；你不妨给他们各办理一张副卡供他们消费使用；让他们的消费次数来帮你提高信用卡额度。当然，副卡也不仅限于给父母使用，你也可以给爱人、孩子办理。

三、去可以给信用卡积分的商家消费

通常，能给信用卡消费后可以产生积分的POS机是因为商家的POS机有费率，而费率越高银行能赚到的就越高，卡友的能拿到的积分也越高。所以，如果你能让银行多赚点，银行自然也就更乐意给你多提额消费了。

四、消费场所最好多元化一些

商家的POS机在银行都是有登记和记录的。所以，你的信用卡在哪个地段的哪家店消费过银行也是有数据的。消费商户类型多，诸如商场、超市、加油站、餐饮、旅店、旅游、娱乐场所等；因此，各位卡友在用卡的时候最好多元化消费一些，刷卡的商户类型不能总是与所在公司的经营范围性质类似。可以的话尽量在高档一些的商家消费，银行会根据你的消费地点和习惯来判断你对信用卡额度的需求，如果需求比较大的话，银行自然会不吝啬给你提额度的。

五、常分期，多取现

常分期可以让银行有更多的手续费可以收取，多取现可以让银行有更多的利息可拿。所以，如果你常分期、多取现，银行也是很乐意给你提额的。

六、踩住银行的提额时机

其实银行的提额时机是有迹可寻的；比如说一般银行会在节日或年终、节假日的时候的时候给用户提额机会。这个时候，你就需要多消费将信用卡额度用至60%，银行会认为他们现在给你的额度已经不满足你的消费需要了，就会多给你提额。当然，如果你在这之前的额度已经不够用了，也可以在这些时机里向银行提出申请，表示自己要在这个时间段内大幅度用卡，银行也是会酌情给你提额的。

七、摸清银行的提额喜好

这一点就得看大家平时的提额状况了；毕竟每家银行的提额理由都不同。比如，有些银行的信用卡你不用，把卡放到一边它反倒给你提额了。还有些银行的信用卡是每个月刷够一定的次数，它就会给你提额。而还有些信用卡则是你说不用了，并向银行提出要销卡了它就会用提额把你留下。

当然，除此之外，还有一些特殊的日子是需要注意的，分别是消费日、账单日、到期还款日和容时容差日。

1.消费日——也就是说什么时候消费，什么时候就算作你的消费日，比如你5号消费，5号就是你的消费日。

现在基本上银行都会在你刷卡以后短信提醒，非常方便，你也可以下载各大银行的APP，也会及时发送你的消费信息。

2.账单日——是指发卡银行每月会定期对你的信用卡账户当期发生的各项交易，费用等进行汇总结算，并结计利息，计算你当期总欠款金额和最小还款额，并为你邮寄对账单。

对于账单日，有的银行支持修改，这也会让你的还款更灵活，比如你账单日10号，你可以在10号那天改为9号，这样，下个月9号才用还款。

3.到期款日——在账单出来以后，一般有十天的还款时间，在这一段时间里还款都是不产生利息的，而最后一天被称为最后还款日。

比如10号出账单，10——28号都为还款日，28号为最后还款日。小编建议大家最后在28号前还清，这样银行认为你的还款意愿强，有利于你的信用额度提升。

4.容时容差日——简单来说，容时服务，就是银行在你到期还款日没有还清欠款时

，会根据你的信用给你宽限三天左右，这个是根据你平常的信用来决定的。